

Gazeta în învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultura

Anul X, Nr. 458

Vineri 14 februarie 1958

4 pagini 25 bani

PAGINI GLORIOASE

Una din cele mai însemnate lupte ale proletariatului condus de partid a eșuat acum un sfert de veac...

blicii muncitorești și antifasciste. În acțiunile hotărâte ale muncitorilor organizați de partid...

Luptele celerștilor și petrolștilor din 1933, duse cu sprâjiniul celor mai largi mase populare...

Luptele revoluționare din ianuarie și februarie 1933 și procesul au avut un puternic ecou și peste hotare...

Ridicându-se în apărarea intereselor vitale ale oamenilor muncii, partidul comunist, înrmat cu hotărârea Congresului al V-lea...

Luptele muncitorilor din februarie 1933, depășind stadiul unor revendicări economice...

Acțiunile hotărâte, pătrunse de spirit revoluționar ale muncitorilor celerști și petrolști...

Cei cărora le revine înalta misiune a educării comuniste a liniei generale, a educării viitorilor constructori ai socialismului...

PREGĂTIRI PENTRU ALEGERI S-A SCHIMBAT FAȚA SATULUI CÎRȚA

Într-una din serile trecute alegerile nr. 1 din satul Cîrța, raionul Păgăreș...

În cuvîntul său, candidatul a arătat că propunerile juste vor fi luate în considerare...

Candidatul a vorbit despre realizările obținute în anii regimului democratic-popular...

Doacă ova a sursat lălmășea. Dar timpul a trecut repede pentru că imprevizibilul candidat...

La discuții au luat cuvîntul mai mulți cetățeni printre care și colectivistul Ion Mihai...

În mijlocul alegătorilor În aceste zile, cînd în întreaga țară au loc întîlniri între candidați...

La sfat cu cetățenii

Pentru a doua oară prof. O. Șafran, directorul școlii nr. 11 din Cîrța...

2 martie și alegătorii, sfatul a sînt al alegătorilor și candidații din rîndurile pedagogilor...

Într-una din zilele acestea, candidatul s-a întîlnit cu alegătorii săi. Ei se cunosc încă din anul 1956...

La astfel de întîlniri participă tovarășii ZEIDULA MAMBET, șeful secției de învățămînt și cultură...

La începutul întîlnirii a vorbit tov. O. Șafran. El a trecut în revistă, desigur, realizările înfăptuite în ultimii ani în Capitală...

Școlă și, deci, nu putea să nu vorbească și despre problemele învățămîntului. El a amintit, printre realizările dobîndite pe acest tărîm în Capitală...



Elevii școlilor din Capitală depun flori la monumentul lui Vasile Roaită

La lași, la școala de lîngă „Ateliere”

De sus, de pe Copou, valea de sub mureșii Galatei și Cetățuiei îți apare învăluită într-o fumegare necontenită...

rie 1933, depășind amintiri. Au vorbit despre comitetul de grevă al muncitorilor...

Aici, în această vale a atelierelor și halelor, se află școala medie nr. 5, care poartă numele pedagogului luptător Ilie Pintilie...

Ne-a întîmpinat tovarășul Vasile Alecu, unul din participanții la grevă. Bănulesc că în fiecare an tovarășul Alecu povestește și revopostește...

„În clasa a X-a s-a adunat mulțime de elevi. Printre dinții, mulți fii ai celerștilor care muncesc azi la ateliere...

Vizităm apoi atelierelor: sala cazangeriei, unde lucra tovarășul Chivu Stoica...

Oaspeții au povestit despre luptele celerștilor de la Iași, din februarie 1933...

— Cîți timp vă trebuie vouă să intrați în clasă, după ce sună clopotele? Vedeți această hală de cîteva sute de metri?...

La școala de lîngă atelierelor C.F.R. „Ilie Pintilie” a reinviat, în acele cazuri de amiază...

— Amintirea lui Vasile Roaită și a eroilor de la Grivița nu e scumpă. Noi, elevii școlii elementare nr. 131...

La școlile de învățămînt și cultură a raionului Neagra Vodă, candidat în circumscripția electorală raională nr. 21...

— Amintirea lui Vasile Roaită și a eroilor de la Grivița nu e scumpă. Noi, elevii școlii elementare nr. 131, vom munci și vom învăța fără preget...



La placa comemorativă închinată luptelor de la Grivița

Eroismul Griviței — cîntat de poezi și prozatori, redat în vigoare trăsătură de penel sau modelat de da la artiștii plastici...

Intîlnire cu Moș Bigu

În sală se așterne tăcerea, iar privirile înfierbîntate de emoție se îndreaptă deodată spre ușă...

Am plecat de la „Grivița Roșie” încrezător în forța clasei muncitoare și în viitorul luminos al poporului...

O oră educativă

Cînd a intrat în clasă, a avut o clipă de ezitare. Era ceva schimbat, ieșit din comun! Pinza roșie care învelea catedra...

Popas la „Grivița Roșie”

Am însoțit grupul de elevi ai școlii nr. 11 din Capitală în vizita sa la „Grivița Roșie”...

Profesoara cunoștea această particularitate, știa că desășurarea evenimentelor le este cunoscută elevilor...

Antrenanți în discuții, aproape teji copiii au spus ce-au știut, și au aflat ce știu alții. Ora educativă a contribuit la creșterea dragostei...

Bustul lui Roaită

„Sîntem în curtea școlii nr. 184 din cartierul Chitila. Printre copii se află, ca învîtat de onoare, tov. Nicolae Dragu...

— Fiți demni urmași ai uteciștilor! — le-a spus tov. Dragu. În focul luptelor, în munca din înălțimi...

— Vasile Roaită a murit pentru ca noi, copiii de astăzi, să avem un viitor luminos, o viață mai fericită...

— Amintirea lui Vasile Roaită și a eroilor de la Grivița nu e scumpă. Noi, elevii școlii elementare nr. 131...

Citiți în pag. 2-a

Examenele de absolvire și maturitate

(Instrucțiunile Ministerului Învățămîntului și Culturii)





